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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.12.2004 19:43:03

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 05.12.2004 21:42:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6606/answer/6607




YBaxaemnii Cepreii! Ecnu guarso3 Baiieir MaMbl TJIOMepPYI0HE(PUT, TO K COXKAJIEHUI0, HUYEeM MOTY
BaMm momoub. 9TuM 3ab07eBaHEM 3aHUMAIOTCS He(POIOTH (3TO «TepaneBTH 110 TOYKaM», a YPOJIOoT’
- 9TO «XUPYPrH 0 MoYKam»). Halll caliT He 3aHUMAETCs HepPOJOTHYeCKUMHU 3a00/IeBAHUSIMH.
O6partuTtech 3a 6oee KBanupUIUPOBAaHHONW KOHCYIbTanuel K Hedponoram. C yBaxkeHUEM.



